
　国民年金は、20歳以上60歳未満で、国内にお住いの全ての方の加
入が義務付けられています。保険料を未納のままにすると、老齢年金
や障害年金、遺族年金などを受け取れない場合があります。割引が適
用される「前納制度」や納付が経済的に困難な場合に申請できる「学
生納付特例制度」、「免除・猶予制度」がありますので、ご相談ください。

20歳になったら加入の手続きを
国 民 年 金

 厚木年金事務所☎（223）7171　税務住民課住民保険係☎（288）3849
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そ
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他　

問
い
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わ
せ

厚
木
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

確
定
申
告
が
始
ま
り
ま
す
！

厚
木
税
務
署

個
人
課
税
第
一
部
門
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確
定
申
告
は
自
宅
か
ら
ス
マ
ホ
で
！

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の

「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ

ー
」
で
は
、
画
面
の
案
内
に
沿

っ
て
金
額
等
を
入
力
す
る
だ
け

で
、
所
得
税
、
消
費
税
及
び
贈

与
税
の
申
告
書
や
青
色
申
告
決

算
書
・
収
支
内
訳
書
の
作
成
・

ｅ
‒
Ｔ
ａ
ｘ
に
よ
る
送
信
が
で

き
ま
す
。
自
動
計
算
さ
れ
る
の

で
計
算
誤
り
が
あ
り
ま
せ
ん
。

　
ま
た
、
ス
マ
ホ
向
け
の
専
用

画
面
も
提
供
し
て
お
り
、
ス
マ

ホ
申
告
が
ま
す
ま
す
便
利
に
な

っ
て
い
ま
す
。

こちらから
作成可能です！

【
ｅ
‒
Ｔ
ａ
ｘ
の
メ
リ
ッ
ト
】

•
自
宅
か
ら
申
告
可
能

•
確
定
申
告
期
間
24
時
間
利
用

可
能
（
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
時
間

を
除
く
。）

•
申
告
書
が
デ
ー
タ
で
取
得
可
能

•
添
付
書
類
提
出
不
要
（
一
部

の
書
類
を
除
く
。）

•
３
週
間
程
度
で
還
付

厚
木
税
務
署
で
の
申
告
書
作
成

会
場
の
開
設
に
つ
い
て

　
原
則
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
と

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
に
よ
る

申
告
と
な
り
ま
す
。

　
持
ち
物　
①
ス
マ
ー
ト
フ
ォ

ン
、
②
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
、

③
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
発
行

時
に
ご
自
身
で
設
定
し
た
パ
ス

ワ
ー
ド
（
利
用
者
証
明
用
電
子

証
明
書
及
び
署
名
用
電
子
証
明

書
）、
④
源
泉
徴
収
票
な
ど
の

申
告
書
作
成
に
必
要
な
書
類

入
場
整
理
券
の
配
付
方
法

　
申
告
書
作
成
会
場
へ
の
入
場

に
は
入
場
整
理
券
が
必
要
で
す
。

当
日
、
申
告
書
作
成
会
場
で
も

入
場
整
理
券
を
配
付
し
て
い
ま

す
が
、
無
く
な
り
次
第
終
了
と

な
る
ほ
か
、
長
時
間
お
並
び
い

た
だ
く
場
合
が
あ
り
ま
す
。
是

非
、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
に
よ
る
事
前
発

行
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

友だち追加は
こちらから！

※
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
の
名
称
及
び
そ
の
ロ

ゴ
は
、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
ヤ
フ
ー
株
式
会

社
の
登
録
商
標
ま
た
は
商
標
で
す

２
月
17
日（
月
）～
３
月
17
日

（
月
）
※
土
、日
及
び
祝
日
を

除
く
。
た
だ
し
、
３
月
２
日

（
日
）
は
開
場
し
ま
す
。

　
受
付
／
午
前
８
時
30
分
～
午

後
４
時
※
相
談
は
、
午
前
９

時
～
午
後
５
時

厚
木
税
務
署
４
階
（
厚
木
市

水
引
１
‒
10
‒
７
）

駐
車
場
は
狭
あ
い
の
た
め
、

駐
車
台
数
に
限
り
が
あ
り
ま

す
。
確
定
申
告
期
間
中
、
駐

車
場
が
満
車
の
場
合
の
入
庫

待
ち
は
で
き
ま
せ
ん
。
来
場

の
際
は
、
公
共
交
通
機
関
を

ご
利
用
く
だ
さ
い
。

申
告
書
の
提
出
・
納
期
限

　
所
得
税
、贈
与
税
は
３
月
17
日

（
月
）ま
で
、
個
人
事
業
主
の
消

費
税
は
３
月
31
日（
月
）ま
で
。

各
種
納
付
方
法
の
お
知
ら
せ

　

納
付
す
る
税
額
が
あ
る
場
合

は
、納
期
限
ま
で
に
自
ら
納
付
し

て
い
た
だ
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
納
付
（
ダ

イ
レ
ク
ト
納
付
、
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
バ
ン
キ
ン
グ
、
ス
マ
ホ
ア

プ
リ
納
付
、
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー

ド
納
付
、
振
替
納
税
）
を
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

ふ
る
さ
と
納
税
ワ
ン
ス
ト
ッ
プ

特
例
注
意
点

　
確
定
申
告
を
行
う
方
は
、ふ
る

さ
と
納
税
ワ
ン
ス
ト
ッ
プ
特
例

の
申
請
が
無
効
と
な
る
た
め
、ワ

ン
ス
ト
ッ
プ
特
例
の
申
請
を
し

た
分
も
含
め
て
寄
附
金
控
除
額

を
計
算
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

定
額
減
税
に
つ
い
て

　
令
和
６
年
分
所
得
税
に
つ
い

て
、
定
額
に
よ
る
所
得
税
額
の

特
別
控
除（
定
額
減
税
）が
実
施

さ
れ
ま
す
。
詳
細
は
国
税
庁
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

国税庁ホームページ
定額減税特設サイト

消
費
税
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度

　
適
格
請
求
書（
イ
ン
ボ
イ
ス
）

発
行
事
業
者
は
、
令
和
７
年
３

月
31
日
（
月
）
ま
で
に
、
消
費

税
の
確
定
申
告
を
行
う
必
要
が

あ
り
ま
す
。

インボイス制度
特設サイト
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税
務
住
民
課
税
務
係

�

☎（
2
8
8
）3
8
5
9

村
・
県
民
税
な
ど
の

申
告
に
つ
い
て

所
得
税
な
ど
の
確
定
申
告

　
村
・
県
民
税
の
申
告
受
付
と

併
せ
て
、
所
得
が
給
与
や
年
金

の
み
の
方
で
、
簡
易
な
確
定
申

告
を
受
け
付
け
ま
す
（
２
月
17

日
（
月
）
か
ら
３
月
17
日
（
月
）

ま
で
、
役
場
庁
舎
１
階
・
税
務

住
民
課
で
受
付
）。

※
還
付
申
告
は
、
２
月
３
日

（
月
）
か
ら
受
付
で
き
ま
す
。

※
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
、

譲
渡
所
得
な
ど
が
あ
る
確
定
申

告
は
、
厚
木
税
務
署
に
相
談
お

よ
び
申
告
を
お
願
い
し
ま
す
。

厚
木
税
務
署

　
☎
（
２
２
１
）
３
２
６
１

申
告
相
談
は
予
約
が
必
要
で
す

　
確
定
申
告
会
場
の
混
乱
回
避

お
よ
び
円
滑
な
申
告
相
談
を
行

う
た
め
、
村
・
県
民
税
お
よ
び

確
定
申
告
の
申
告
相
談
を
事
前

予
約
制
と
し
ま
す
。

　
予
約
方
法
は
、
電
話
で
「
申

告
者
名
、
希
望
の
日
時
、
申
告

の
内
容
」
を
お
伝
え
く
だ
さ
い
。

※
状
況
に
よ
り
ご
希
望
に
添
え

ず
、
調
整
を
さ
せ
て
い
た
だ
く

場
合
が
あ
り
ま
す
。

予
約
受
付
期
間

３
月
13
日
（
木
）
ま
で
の
開
庁

日
（
土
・
日
曜
、
祝
日
を
除
く
）

午
前
８
時
30
分
〜
午
後
５
時

子
育
て
健
康
福
祉
課

子
育
て
支
援
係

�

☎（
2
8
8
）3
8
6
1

令
和
７
年
度
ひ
ま
わ
り
放
課
後

児
童
ク
ラ
ブ
の
申
し
込
み
に
つ
い
て

　
新
年
度
の
入
所
児
童
を
募
集

し
ま
す
。

毎
週
月
曜
～
金
曜
日

　
①
登
校
日
／
学
校
終
了
～
午

後
６
時
30
分

　
②
春
休
み
、
夏
休
み
、
冬
休

み
（
12
月
29
日
～
翌
１
月
３

日
を
除
く
）、
振
替
休
日
、

月
曜
～
金
曜
日
に
あ
た
る
祝

日
／
午
前
８
時
30
分
～
午
後

６
時
30
分

　
③
そ
の
他

　
・
早
朝
保
育
／　
午
前
８
時

～
８
時
30
分

　
・
延
長
保
育
／　
午
後
６
時

30
分
～
７
時

清
川
幼
稚
園
内
（
令
和
７
年

度
か
ら
開
所
場
所
が
変
更
と

な
り
ま
す
）

村
内
小
学
校
に
在
籍
す
る
１

～
６
年
生
の
児
童
で
、
保
護

者
の
就
労
や
疾
病
な
ど
に
よ

り
、
放
課
後
、
家
庭
に
お
い

て
保
育
を
受
け
ら
れ
な
い
、

か
つ
、
集
団
生
活
を
営
む
上

で
著
し
く
支
障
の
な
い
児
童

①
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
育
成

負
担
金
／
月
額
６
千
円

　
②
教
材
費
・
お
や
つ
代
／
月

額
２
千
円

　

③
傷
害
保
険
料
／
1

 
6
 2 

0
円
（
基
本
料
率
の
改
定
な

ど
に
よ
り
金
額
が
変
わ
る
場

合
が
あ
り
ま
す
）

　
④
そ
の
他

　
・
早
朝
保
育
料
／
１
回
1
₀

0
円

　
・
延
長
保
育
料
／
１
回
1
₀

0
円
※
利
用
回
数
に
限
ら
ず
、

負
担
額
の
上
限
は
千
円
ま
で

（
希
望
者
の
み
）

申
込
用
紙
に
必
要
事
項
を
記

入
し
、
２
月
21
日
（
金
）
ま

で
に
、
子
育
て
健
康
福
祉
課

窓
口
に
申
請
。

MHz

　総務課管理係☎（288）1212

メガ      ヘルツ

問

☆宮ヶ瀬レイクサイドエフエム☆

午後０時30分

ゲートキーパー養成研修のお知らせ
　３月７日(金)午後３時30分～５時、鳥居原ふれあいの館・研修室(相
模原市緑区鳥屋1674)で、ゲートキーパー養成研修を実施します。※無
料、定員40名
　ゲートキーパーとは、悩んでいる人に気づいて、声をかけ、話を聞き、
必要な支援につなげる人です。心が不調な方への対応だけでなく、ご自
身のストレス対処法や心の健康などについても学ぶことができます。申
し込みは問い合わせ先までご連絡ください。

 子育て健康福祉課健康福祉係☎(288)3861

清川村議会議員選挙の
お知らせ

　任期満了に伴う清川村議会議員選
挙の日程は次のとおりです。
告示日／４月15日(火)
　　　　�※立候補の届出は午前８時

30分～午後５時
投票日／４月20日(日)
　　　　午前７時～午後８時
開票日／４月20日(日)
　　　　午後８時50分から
立候補予定者事前説明会／２月20日
(木)午前10時から。場所は、
役場庁舎４階・住民センター
集会室。

 選挙管理委員会事務局
　 ☎(288)1212
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